

Вырезка из газеты

КОММУНА

3

АВГ от 1963

г. Воронеж

Газета №

СНОВА В БОРИСОГЛЕБСКЕ

В августе этого года со сцены Борисоглебского драматического театра имени Н. Г. Чернышевского прозвучала замечательная музыка «Севильского цирюльника» в исполнении коллектива Воронежского музыкального театра, впервые приехавшего в этот город на гастроли. И вот недавно на улицах города вновь появились афи-

ши театра. На этот раз артисты показали оперетту композитора К. Листова «Севастопольский вальс». Четыре спектакля прошли при переполненном зале.

— Доброго пути вам. Приезжайте еще, — говорили артистам на прощание благодарные борисоглебцы.
Ю. ИОРИШ.